



退役军人心系社会 捐助老兵

本报讯(记者 韩睿 通讯员 庞丽红 文/摄)7月31日上午,迎泽街道退役军人服务站,“80后”老兵王乐将3000元现金捐助给“60后”老兵王殿红,两位退役老兵双手紧紧握在一起。

王乐是一名“80后”退役军人,退役后选择了自主创业,经过多年的艰苦打拼,王乐事业有成,现在是一家公司的总经理。他在经营公司的同时,心系社

会,多次做义工、捐款,回馈社会。“八一”前夕,王乐通过迎泽街道退役军人服务站表达捐款助困意愿。迎泽街道退役军人服务站张晋梅站长联系到“60后”参战老兵王殿红,王殿红是优抚对象,二级肢体残疾。他没有劳动能力,身患多种疾病,生活比较困难,是服务站、南内环街二社区帮扶的重点,近日正在住院看病。

7月31日上午,两位“老

兵”在服务站见了面。王乐向坐在轮椅上的“老哥”表达敬意,将3000元现金送到王殿红手中,并将自己的联系方式给了王殿红,表示有需要随时联系他,在力所能及范围内一定尽力提供帮助。

迎泽街道干部表示:“从王乐身上,我们看到了军人的奋斗精神、担当精神、奉献精神,‘八一’节来临,我们也向两位‘老兵’表达节日祝福。”



青春有约 缘聚军营

本报讯(记者 阎轶洁 通讯员 卜一丹)“姑娘们,勇敢、智慧地在青年军官中选择你们的终身伴侣吧!他们有对祖国和人民的无限忠诚,有战胜困难与挫折的勇气和力量,有敬老爱幼、乐善好施的侠骨柔肠……”7月31日,太原市妇联与驻晋部队某基地联合举

办“缘来军有约”军地青年联谊会。36名单身男军官与36名地方女青年一起载歌载舞,交流互动,拉近了距离,点燃了爱情的火花。

经过一系列的“破冰”活动,在最后的填写心动卡环节,9对男军官与女青年十分默契地填上了彼此的号码,成功牵

手。为帮助未婚青年官兵解决婚恋问题,给军地青年搭建交友平台,市妇联自1992年起每年举办“军地青年联谊会”。在军地双方的共同努力下,该活动30年来促成了很多幸福家庭,成为我市双拥工作一张响亮的名片,得到社会各界广泛认可与好评。

市文联慰问演出 走进军营

本报讯(记者 陈辛华)主题党日暨“永远跟党走”慰问演出,7月30日下午在武警山西省总队机动支队举行。

演出活动由市委宣传部、市文联、市文学院主办,市曲艺家协会承办,向武警山西省总队机动支队官兵捐赠了纪实文学集《战火中的青春》、退役军人影像

集《祖国功臣——老兵影像》和《点亮太原红色地标》纪实散文专刊。慰问演出在大气恢宏的歌曲《骏马奔驰保边疆》中拉开帷幕,激情澎湃的诗朗诵《丰碑的记忆》、激扬奋进的数来宝《党的光辉照我心》、相声《咱爷爷》《欢歌笑语》等节目,重温红色历程,回味激情岁月。

小店区文艺汇演 惠及军民

本报讯(记者 王丹 通讯员 田晋 杜亚亚)7月29日晚,小店区在省军区太原第八干休所举行了“八一”建军节慰问演出,以文化活动惠及军民。

小店区文化馆舞蹈队以一支《盛世欢歌》拉开了演出序幕。二胡乐团带来的《战马奔腾》《龙的传人》激情澎湃,口弦声高亢明亮,如铁骑铮铮,引得观众高声叫好。模特走秀《又见江南雨》《东方旗袍》和《扇韵》,演员与传统

服饰相得益彰,充满东方韵味。此外,欢快喜庆的舞蹈《正月里来是新春》《再唱山歌给党听》,古筝合奏《映山红》等节目,道出了军民鱼水情深和深厚战友情谊,深深感染了现场的退休老干部和部队官兵。

在活动现场,相关负责人还向干休所的老人送上了文房四宝,以表达敬仰之情,希望前辈们继续提升情操,丰富退役生活。



7月30日上午,文庙街道新城北街社区、山右巷社区、建北社区、上马二社区工作人员带领建设路小学的学生,前往太原市光荣院,为老军人送上鲜花、蛋糕,以及遮阳帽、健步鞋等礼物。

侯慧琴 刘向蕊 摄

老兵影像展致敬祖国功臣

本报讯(记者 陈辛华)为热烈庆祝中国共产党成立100周年,喜迎中国人民解放军建军94周年,7月30日,“致敬祖国功臣,传承红色基因”老兵影像展在太原市文化馆开展。

影像展由市委宣传部、市委老干部局、市退役军人事务局、市文联共同举办。展览征集到的影像主人公,有曾经驻守

边疆海岛的戍边卫士,有扎根深山、托举大国长剑的老兵,有守望深蓝、劈波斩浪的海疆勇者,有驾驭战隼、捍卫领空的天之骄子,有在人民危难之际冲锋在前的武警官兵,还有坚守在手术台前、驾驶舱里、三尺讲台的各类专业技术兵种及文职人员。他们身上彰显的是退役军人“退役不褪色,建功新时代”的精神风貌

和投身太原经济社会建设的时代风采。

此次展览的作品,来自退役军人影像集《祖国功臣——老兵影像》,该影像集是市文联组织60余名摄影师,历时4个多月,为我市130名退役老兵拍摄的经典人文影像。老兵影像以镜头为媒介,讲述了英雄模范在为人民解放、国防建设、经济和社会发展中的奋斗故事。

少年做手工 童心迎“八一”

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 张玉洁)7月29日,铁匠巷社区组织辖区少年儿童开展了“忆峥嵘岁月 做薪火传人”活动,迎接“八一”建军节。

活动现场,志愿者

老师结合党史学习教育活动,以讲故事的形式向孩子们讲述了“八一”建军节的来历,将红色“种子”植入孩子们心中,让孩子们明白今天幸福生活来之不易。讲完故事后,老师又指导

孩子们做手工,剪出五角星贴到小挎包上,平时好动活泼的孩子们变得非常有耐心。活动不仅丰富了辖区少年儿童暑假生活,也给孩子们上了一堂生动的党史课。

短消息

“八一”慰问送关怀

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张玉珊)7月30日,太原公交三公司修保车间开展了“八一”慰问送关怀活动。大家先通过观看视频,回顾了中国人民解放军发展历程,接着详细询问了车间退役军人近期的工作和生活情况,充分肯定了他们退伍不褪色、转业不转志的职业情操和奉献精神。车间职工纷纷表示要学习他们勇挑重担、默默无闻的工作作风,为市民的出行保驾护航。

官兵送上了夏被等慰问品,致以节日的问候和祝福。

社区座谈迎“八一”

本报讯(记者 王丹 通讯员 武金芝)7月30日,龙城街道星河湾社区举行了庆“八一”建军节座谈会暨“凝心聚力学党史、砥砺前行强党性”主题党日,社区党支部成员、退役军人、物业人员等一同观看视频,学习党史。退役军人代表还回顾了军旅生活和难忘经历,畅谈收获与感悟。

共叙军检鱼水情

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 姬婵娟)连日来,我市两级检察机关干警,分别前往武警太原支队、县(市、区)人武部开展“八一”慰问、双拥共建活动。在武警太原支队,市检察院干警通过观看专题宣传片,深入了解了武警太原支队的发展历史、战斗历史、警营文化、作风建设等情况,并向武警

军民联欢庆“八一”

本报讯(记者 王丹 通讯员 王甜)观看精彩节目、品尝水果蛋糕、欣赏西瓜雕刻……7月30日,坞城街道八一社区联合省机关事务管理局、省直机关后勤保障中心等单位,与武警山西省总队太原支队的战士们开展了“弘扬爱国拥军优良传统,汇聚转型发展磅礴力量”军民联欢会,共庆光辉节日,共叙鱼水深情。